

యూనివర్సిటీ మెడికల్ సెంటర్ ఆఫ్ ప్రీన్స్టన్
పైనాన్సియల్ అసిస్టెన్స్ పాలసీ - ప్లెన్ లాంగ్వేజ్ సమ్మరీ ("PLS")

యూనివర్సిటీ మెడికల్ సెంటర్ ఆఫ్ ప్రీన్స్టన్ పైనాన్సియల్ అసిస్టెన్స్ పాలసీ ("FAP") అర్హులైన రోగులకు, యూనివర్సిటీ మెడికల్ సెంటర్ ఆఫ్ ప్రీన్స్టన్ ("UMCP") అందించే, పాక్షిక లేక పూర్తి-రాయిటీతో కూడిన అత్యవసర లేక ఇతర వైద్యపరంగా అవసరమైన హెల్త్ కేర్ సర్వీసులు అందించడానికి ఉన్నది. ఆర్థిక సహాయం కోరుకునే రోగులు ప్రోగ్రాము కోసం తప్పక అప్లై చేయాలి, అది ఇక్కడ సంక్షిప్తంగా తెలియజేయబడింది.

అర్హమైన సర్వీసులు - UMCP అందించే మరియు బిల్లు చేసే అత్యవసర లేక ఇతర వైద్యపరంగా అవసరమైన హెల్త్ కేర్ సర్వీసులు. UMCP బిల్లు చేసే సర్వీసులకు మాత్రమే FAP వర్తిస్తుంది. ఇతర ప్రొవైడర్ల ద్వారా విడిగా బిల్లు చేయబడే ఇతర సర్వీసులు FAP క్రింద కవర్ చేయబడక పోవచ్చు.

అర్హతగల రోగులు - ఒక సంపూర్ణ పైనాన్సియల్ అసిస్టెన్స్ అప్లికేషన్ ("అప్లికేషన్") (సంబంధిత డాక్యుమెంటేషన్/ సమాచారంతో సహా) సమర్పించిన అర్హత గల సర్వీసులు అందుకుంటున్న రోగులు మరియు UMCP ద్వారా పైనాన్సియల్ అసిస్టెన్స్ కోసం అర్హులని నిర్ధారించబడిన వారు.

ఎలా అప్లై చేయాలి - అప్లికేషన్ క్రింది విధంగా పొందటం/పూర్తి చేయడం/సమర్పించడం చేయవచ్చు:

- సెంటర్స్ ఆఫ్ కేర్ లోపలే ప్రాంగణం సమీపంలో ఉన్న పేషెంట్ యాక్సెస్ సర్వీసెస్ వద్ద.
- డాక్యుమెంటు మీకు మెయిల్ చేయాలని అభ్యర్థించవచ్చు లేక మీరు UMCP యొక్క పైనాన్సియల్ కౌన్సిలర్ కు 609-853-7852 లో ఫోన్ చేసి పైనాన్సియల్ కౌన్సిలర్ తో ఒక అపాయింట్మెంట్ పెడ్యూల్ చేసుకోవచ్చు.
- డాక్యుమెంటు మెయిల్ ద్వారా, వ్యక్తిగతంగా సందర్శించి లేక అపాయింట్మెంట్ పెడ్యూల్ చేసుకోవడం ద్వారా అభ్యర్థించటం: ఒన్ ప్లైన్స్ బోరో రోడ్ లో ఉన్న UMCP పైనాన్సియల్ కౌన్సిలర్; వ్యక్తిగతంగా సందర్శించటం, ఆట్రీయమ్ సెంటర్ ఆఫ్ కేర్ లో మొదటి అంతస్తులో ఉన్న పేషెంట్ యాక్సెస్ సర్వీసులకు రండి.
- డాక్యుమెంటు వెబ్ సైట్ నుండి డౌన్ లోడ్ చేసుకోండి: <https://www.princetonhcs.org>.
- పూర్తి చేసిన అప్లికేషన్లు (UMCP ఆవశ్యకాల లిస్టులో పేర్కొన్న మొత్తం డాక్యుమెంటేషన్/సమాచారంతో) మెయిల్ చేయండి: University Medical Center of Princeton Patient Access Services, Financial Counselor, One Plainsboro Road, Office # T1144, Plainsboro, New Jersey 08536; లేక పైనాన్సియల్ కౌన్సిలర్ కు వ్యక్తిగతంగా అందివ్వండి.

పైనాన్సియల్ అసిస్టెన్స్ అర్హతను నిర్ధారించటం - సాధారణంగా, అన్ ఇన్ స్యూర్డ్ వ్యక్తులందరూ ఆర్థిక సహాయానికి అర్హులు. అంతేకాకుండా, కుటుంబ స్థూల ఆదాయం పెడరల్ ప్రభుత్వపు పెడరల్ పావర్టీ గైడ్ లైన్స్ ("FPG") యొక్క 300% వద్ద లేక అంతకన్నా తక్కువ ఉన్నప్పుడు, స్టేడింగ్ స్కేల్ ఉపయోగించి, అన్ ఇన్ స్యూర్డ్ వ్యక్తులు అర్హులు కావచ్చు. ఆర్థిక సహాయానికి అర్హత అంటే, అర్హులైన వ్యక్తులకు పూర్తి లేక పాక్షికంగా వారి సంరక్షణ కవర్ పొందుతారు మరియు వారికి ఇన్ స్యూర్డ్ వ్యక్తులకు బిల్లు చేయబడే "అమౌంట్స్ జనరల్ బిల్డ్" ("AGB") కు మించి బిల్లు చేయబడదు (AGB, ఇంటర్నల్ రెవిన్యూ సర్వీసు చే IRC సెక్షన్ 501(r) లో నిర్వచించినట్లు). పూర్తిగా కుటుంబ స్థూల ఆదాయం మరియు FPG పై ఆధాపడి ఆర్థిక సహాయం స్థాయిలు:

- కుటుంబ స్థూల ఆదాయం FPG 0 నుండి 200%
పూర్తి ఆర్థిక సహాయం; రోగికి బిల్లు చేయదగినది \$0.
- కుటుంబ స్థూల ఆదాయం FPG 201% నుండి 300%

పాఠిక ఆర్థిక సహాయం; రోగికి గరిష్ఠంగా బిల్లు చేయదగినది AGB.

గమనిక: FPG దాటి ఇతర ప్రమాణం కూడా పరిగణించబడుతుంది (అంటే, నగదు మరియు నగదులోకి మార్చే వీలుండే ఆస్తులు మరియు నెలవారీ గృహ ఖర్చులతో పోల్చినప్పుడు అదనపు నికర ఆదాయం) ఇది పైన పేర్కొన్న దానికి మినహాయింపులు కలుగజేస్తుంది. కుటుంబ స్థూల ఆదాయం ఏమీ రిపోర్టు చేయబడకపోతే, రోజువారీ అవసరాలు ఎలా తీర్చబడుతున్నాయో సమాచారం అవసరం అవుతుంది. సమర్పించబడిన సంపూర్ణ అప్లికేషన్లను UMCP పైనాన్సియల్ కౌన్సిలర్ సమీక్షించి UMCP యొక్క FAP ప్రకారం ఆర్థిక సహాయం అర్హతను నిర్ధారిస్తారు. అసంపూర్ణ అప్లికేషన్లు పరిగణించబడవు, అయితే దరఖాస్తుదారులకు నోటిఫై చేయడం జరుగుతుంది మరియు తప్పిపోయిన డాక్యుమెంటేషన్/సమాచారం అందించడానికి ఒక అవకాశం ఇవ్వబడుతుంది.

UMCP ప్రైమరీ సర్వీసు ఏరియా యొక్క ప్రాథమిక భాష 5% లేక 1,000 వ్యక్తులు, వీటిలో ఏది తక్కువైతే అది, ఉన్నప్పుడు తన FAP, అప్లికేషన్ మరియు PLS లను ఇతర భాషలలోకి అనువదిస్తుంది. రోగి అవసరాలను తీర్చడానికి అనువాద సేవలు కూడా అందుబాటులో ఉన్నాయి.

సహాయం, సహకారం లేక ప్రశ్నల కోసం దయచేసి సందర్శించండి లేక కాల్ చేయండి: ఒన్ ఫ్లైన్ బోరో రోడ్లో ఉన్న UMCP పైనాన్సియల్ కౌన్సిలర్; వ్యక్తిగతంగా సందర్శించడం, పేషంట్ యాక్సెస్ సర్వీసెస్, ఆట్రీయమ్ దగ్గర, మొదటి అంతస్తుకు రండి లేక 609-853-7852 కు కాల్ చేయండి, సోమవారం నుండి శుక్రవారం ఉద. 7:30 నుండి సాయ. 4:00 వరకు.